

ВОЗЬМЕМСЯ ЗА РУКИ, ДРУЗЬЯ,
ЧТОБ НЕ ПРОПАТЬ ПОДИНОЧКЕ!

СЕВЕРНЫЙ

№ 139 (1849)
13 ДЕКАБРЯ
1990 ГОДА
ЧЕТВЕРГ
Цена 3 коп.

ОРГАН ПУРОВСКОГО РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ
ЯМАЛО-НЕНЦЕЦКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета выходит с января 1979 года.

• ИЗ ВЫСТУПЛЕНИЙ НА XII РАЙОННОЙ ПАРТКОНФЕРЕНЦИИ

...А ЗАБОТЫ О ЧЕЛОВЕКЕ НЕТ

Я уже седьмой раз на партийной конференции, коммунист с 25-летним стажем. В район приехала в 1948 году. На выступления тов. рицей Мерзосова и Новикова хочу ответить.

Если мы сейчас свободно проходим на партийную конференцию, то у меня сохранились все мандаты прошлых конференций, куда мы проходили по пропускам. Я храню все только потому, чтобы воспитывать молодежь, передать все в народный музей. Я бываю в школе и часто захожу в тундру. Нужно честно признаться: мы не находим, что отвечают детям. У нас в школе № 1 создан музей. Посоветовавшись с депутатом Таркосалинского поселкового Совета т. Мишулиным, решили сделать межшкольный музей. У нас много собрано экспонатов. Шесть лет на добровольных началах я работала над книгой. Памятни, кое-что сделано к 45-летию Победы, но разместить это негде.

Уважаемые коммунисты-руководители! Я обращаюсь к вам и как делегат, и как коммунист, и как стюардесса и как мать и бабушка.

шака. Помогите нам построить в капитальном исполнении районный музей. Раньше у нас не было разграничений между рядовыми коммунистами и коммунистами-руководителями. Все вместе шли на разгрузку, работали вручную, все вместе благоустраивали поселок, ездили в тундру на нартах. Сейчас в газетах часто называют нынешних людей первопроходцами. Нет, не эти люди первопроходцы, а те, кто был у истоков истории района. На их примерах, на их примерах воспитывать нужно молодежь. А молодежь у нас не плохая. Железная дорога от границ нашего района и почти до Надымы построена молодежью. А нам, старшему поколению, молодежь верит. У меня просьба, чтобы во прос о строительстве музея в капитальном исполнении был внесен в решение партконференции.

Я внимательно прочитала отчетный доклад, где много сказано о социальном положении района. Но мы, ветераны, остаемся забытыми. Я 43 года работаю в районе и топлю дома печи. А сидят молодые коммунисты,

ЛЮДИ
НЕФТИЯНОГО
КРАЯ

Губкинчанка



ДЕНЬ Э БЕГУЩИЙ

На днях состоялся семинар-совещание директоров школ района. Острая дискуссия развернулась по отчету директора Таркосалинской средней школы № 2 Г. А. Городника «О работе администрации педагогического коллектива по профилактике отклонений в поведении учащихся и предупреждении отсева».

С большим интересом участники семинара выслушали выступление заведующего отделом социального обеспечения Е. Г. Зыряновой «О пениционном обеспечении учителей». Елена Григорьевна дала исчерпывающие ответы на многочисленные вопросы присутствующих. С глубокой благодарностью восторженно приняты ответы на поставленные вопросы заведующего

Пуревской юридической консультацией Натальи Александровны Жиль.

Рассмотрены также итоги финансово-хозяйственной деятельности и выполнение народного бюджета за 1990 год и задачи на 1991 год, а также районных олимпиад среди школьников; велась серьезная предметная

ПРЕДМЕТНЫЙ РАЗГОВОР

ный предметный разговор о проведении языковых педагогических чтений. По этим вопросам выступили: главный бухгалтер централизованной бухгалтерии района Л. С. Сукачев, главный экономист района В. И. Финогина, инспекторы района Л. И. Буранова и Р. Е. Ламина, заведующий отделом Ю. П. Кабанов. Активное участие в обсуждении всех назревших проблем приняли руководители школ.

* * *

Состоялась встреча с председателем райисполкома В. В. Лебедевичем, который ответил на многие вопросы директоров школ, рассказал о социально-экономическом положении района, формировании бюджета района на предстоящий год.

Руководители школ подтвердили первоочередные требования к президенту района и депутатам районного Совета народных депутатов работников просвещения, высказались за необходимость проведения в январе предстоящего года районной профсоюзной конференции учителей с повесткой «О социальной защищенности учителей» и с обязательным участием в ее работе руководителей района, генеральных директоров производственных объединений, руководителей орлов, рыбкоопа, базовых предприятий.

Ю. КАБАНОВ,
заведующий районом.

* * *

Валентина Геннадьевна Вайтана живет и работает в поселке Губкинский. По специальности она — мастер по пошиву легкого женского платья, хотя шьет портняжне не только их, но и юбки, костюмы, другие вещи, как говорят, сшиты и скроены они в прок.

— Попасть к нашей Валюше не так-то просто, — говорит заведующая поселковым Домом быта Т. И. Носова. — Всегда у нее много заказчиков, даже в очередь записываются. Добрый и отзывчивый человек, никогда ни в чем не отказывает.

Да, это действительно так. Неоднократно мне приходилось наблюдать, как работает В. Г. Вайтана: все в ее руках, как говорится, горит, виртуоз — иначе не скажешь. Никогда не встретишь клиента без веселой жизнерадостной улыбки, а это, согласитесь, — немаловажно для успеха и популярности Валентины Геннадьевны среди нефтяников и строителей,

всех тех, кто живет и работает в молодом поселке.

...Иногда уже поздно вечером светятся окна на втором этаже симпаичного синего Дома быта. Все давно ушли к родным семьям, а Валентина Геннадьевна на еще дотирает пальто: оно очень нужно заказчице к завтрашнему вечеру для встречи гостей.

И таких вечеров у В. Г. Вайтани не мало. Сказано же: не может отказать людям, чувствуя, что приносит радость и счастье своим односельчанам, что она людям нужна, иногда — позарез.

И хотя Валентина на Крайнем Севере недавно, все с радостью и гордостью говорят: «Это наша добрая губкинчанка!».

А. ВОЛЬНОГОРСКАЯ.
* * *
На снимке: В. Г. Вайтана за работой.
Фото
Р. СИБАГАТУЛЛИНА.

